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Misja zakładu: 
„Otwarci na zmiany, szanując tradycję, zapewniamy wysoką jakość opieki medycznej  i wrażliwość na 

problemy naszych pacjentów” 
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WYJAŚNIENIE DO SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA 
Dotyczy: przetargu nieograniczonego na dostawę  błon i odczynników rtg  

dla SPZOZ Krotoszyn 
Nr sprawy: RZP-V/1/17 /12 

 
Zamawiający na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy prawo zamówień publicznych wyjaśnia siwz.   
 
Zapytania do  Formularza cenowego: 
 
Pytanie: Pakiet nr 1 
Czy Zamawiający dopuści błony z nazwą producenta na pojedynczej błonie oraz typem filmu, numeru emulsji, datą 
ważności na opakowaniu? 
Odpowiedź: NIE – Zamawiający nie dopuszcza błon z  typem filmu, numeru emulsji, datą ważności na opakowaniu 
i utrzymuje zapis jak w Zał. Nr 2  SIWZ. 
 
Pytanie: Pakiet nr 1 
Czy zamawiający wyrazi zgodę aby na każdej pojedynczej błonie znajdowało się tylko oznaczenie: nazwa 
producenta, a pozostałe dane tzn. data ważności, typ błony oraz nr emulsji (serii) na opakowaniu?  

Nie ogranicza to możliwości  zaciemnienia obrazu, zdjęcia są bardziej czytelne. 
Odpowiedź: NIE –  Zamawiający nie dopuszcza błon z  typem filmu, numeru emulsji, datą ważności na 
opakowaniu i utrzymuje zapis jak w Zał. Nr 2  SIWZ. 
 
Pytanie: Pakiet nr 1 
Zwracamy się do Zamawiającego o dopuszczenie zaoferowania błon bez konieczności, aby na każdej błonie była 
nazwa producenta, typ błony, numer seryjny emulsji oraz datę ważności widoczną po obróbce chemicznej. Opis ten 
wskazuje na jednego producenta. Takie ułożenie pakietu ogranicza uczciwą konkurencję, a co za tym idzie 
możliwość zakupu materiałów rtg po konkurencyjnych cenach. Prosimy o dopuszczenie zaoferowania błon z 
oznaczeniem na błonie nazwy producenta oraz typu filmu, a na opakowaniu data ważności oraz numer seryjny. 
Odpowiedź: NIE –  Zamawiający nie dopuszcza błon z  typem filmu, numeru emulsji, datą ważności na 
opakowaniu i utrzymuje zapis jak w Zał. Nr 2  SIWZ. 
 
 
Wszelkie wyjaśnienia i zmiany SIWZ stanowią integralną część SIWZ, należy je uwzględnić i zaznaczyć przy 
sporządzaniu oferty.   
 
 
 

Z poważaniem 
 

 
 
Krotoszyn, dnia 03.07.2012 r. 


